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Чи задоволені Ви сайтом бібліотеки?
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З якою метою Ви відвідуєте бібліотеку?
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Які ресурси Ви переважно використовуєте 

у навчальному процесі?
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Чи користуєтесь Ви електронними ресурсами 

бібліотеки ЖДУ ім. І. Франка у віддаленому режимі?
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Чи задовольняє наповнення сайту 

бібліотеки ваші інформаційні потреби?
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Чи задовольняють Вас послуги для 

дослідників?
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В якій із соціальних мереж Ви переглядаєте 

нашу сторінку?



Чим Вас приваблює бібліотека?
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Яким каталогом бібліотеки Ви найчастіше 

користуєтесь для пошуку необхідної 

інформації?
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Чому Ви звертаєтесь до бібліотеки?
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Як Ви оцінюєте роботу бібліотеки?
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Як часто Ви користуєтесь Інтернетом в 

бібліотеці? 
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